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6. a) Pole tréjkata ABC jest réwne
10 cm?2. Podstawa AB ma diugos¢
5 cm. Jaka dtugos¢é ma wysokosé CD
poprowadzona do tej podstawy?

b) Pole trdjkata EFG jest réwne
20 cm?, a wysoko$¢ poprowadzona
z wierzchotka G ma diugos¢ 4 cm.
Jaka diugos¢ ma podstawa EF?
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7.a) W tréjkacie prostokatnym przyprostokatne maja diu-
gosci 5 cm i 7 cm. Ile wynosi pole tego trojkata?

b) W tréjkacie prostokatnym o polu 40 cm? jedna z przypro-
stokatnych ma dtugos$¢ 4 cm. Jaka dtugos¢ ma druga przypro-
stokatna?
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8. Ile tréjkatéw widzisz na rysunku obok?
Zapisz pola tych tréjkatéw od najmniej-
szego do najwiekszego, wiedzac,
7e pole trojkata ADE jest
réwne 6 m2.

AlmB 3m c 2m D




image9.jpeg
7 ; .
9. Boki tréjkata ABC maja dlugosci: |AB| =6 cm, |BC| =7 cm,
|AC| = 8 cm. Ktéra z wysokosci tego tréjkata jest najdiuzsza?
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Oblicz, jakie pole ma
zacieniowana figura.
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1. Oblicz pola ponizszych tréjkatéw.
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2. Narysuj tréjkat ostrokatny, tréjkat prostokatny oraz roz-
wartokatny tak, aby te tréjkaty miaty jednakowe pola.
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3. Kazdy z prostokatéw na rysunku ma wymiary 4 cm x 6 cm.
Oblicz pola zacieniowanych tréjkatéw.
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4. Oblicz pola trzech ponizszych figur.
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5. Narysuj prostokat, ktéry ma takie

samo pole jak tréjkat ABC.
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